



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

(7^η ΥΠΕ. ΚΡΗΤΗΣ)

ΠΑΓ ΝΗ – Γ.Ν «ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ»

Βαθμός Προτεραιότητας

Ηράκλειο 16/03/2016

Αριθ. Πρωτ 3492

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Υποδ/ση: Οικονομικών

Τμήμα: Οικονομικό

Γραφείο : Β. Γιανναδάκη

Ταχ.Δ/ση : Βούτες Ηρακλείου

Ταχ. Θυρίδα : 1352

☎ Τηλέφωνο : 2810 - 392213

☎ Telefax : 2810 - 542 080

✉ e-mail: prom@pagni.gr

site ΠαΓΝΗ www.pagni.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

προς κάθε ενδιαφερόμενο

Ανακοινώνουμε αλλαγές στις διακηρύξεις των παρακάτω **πρόχειρων διαγωνισμών:**

1. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Αγγειογραφία οίκου SIEMENS AXIOM ARTIS FA», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 18Π/16 προϋπολογισμού 25.522,50 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
2. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Αγγειογραφία στεφανιογραφία οίκου SIEMENS AXIOM ARTIS ZEE», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 19Π/16 προϋπολογισμού 31.980,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
3. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Συγκρότημα συστημάτων γραμμικού οίκου SIEMENS», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 20Π/16 προϋπολογισμού 41.820,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
4. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ α)Ακτινοσκοπικά μηχανήματα οίκου SIEMENS και υπέρηχος ACUSON, β) Ακτινοσκοπικό SIREMOBIL COMPACT, γ)Ακτινοσκοπικό SIREMOBIL ISO, δ)Υπέρηχος ACUSON SEQUOIA, ε)Αξονικός τομογράφος οίκου SIEMENS», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 21Π/16 προϋπολογισμού 26.691,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

5. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Μαγνητικός Τομογράφος οίκου SIEMENS», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 22Π/16 προϋπολογισμού 35.055,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
6. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ α)Ακτινοσκοπικά BV300 οίκου PHILIPS, β)Ακτινοσκοπικά LIBRA οίκου PHILIPS, γ) γ camera οίκου PHILIPS, δ)Μηχάνημα Αγγειογραφίας της PHILIPS», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 23Π/16 προϋπολογισμού 43.719,12€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
7. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Συγκρότημα λιθοτριψίας οίκου DORNIER», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 24Π/16 προϋπολογισμού 30.405,60 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
8. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ α) Αναισθησιολογικά Μηχανήματα οίκου GE, β) Αναισθησιολογικά αναπνευστήρες», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 25Π/16 προϋπολογισμού 31.663,28 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.
9. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ Αναισθησιολογικά αναπνευστήρες θερμοκοιτίδες DRAEGER», εξάμηνης διάρκειας, με αρ. διακ. 26Π/16 προϋπολογισμού 43.665,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 887, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή.

Α. στο παράρτημα Α: ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ αναφέρονται τα παρακάτω:

8. Ο μέγιστος επιτρεπτός χρόνος εκτός λειτουργίας (down time) του μηχανήματος να μην υπερβαίνει τις **δέκα (10) εργάσιμες ημέρες (240 ώρες) ετησίως**. Ως χρόνος εκτός λειτουργίας ορίζεται ο χρόνος κατά τον οποίο το Συγκρότημα τίθεται εκτός λειτουργίας, δηλαδή όταν δεν μπορεί να πραγματοποιήσει τις εξετάσεις για τις οποίες προορίζεται, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστικού Οίκου και στο επίπεδο ποιότητας και ποσότητας που προβλέπονται από τον κατασκευαστή. Η εταιρεία δεν φέρει ευθύνη εάν το μηχάνημα τεθεί σε κατάσταση εκτός λειτουργίας από αποδεδειγμένο κακό η πλημμελή χειρισμό η κακή παροχή κατά ποσότητα και ποιότητα των πόρων που υποχρεούται να διαθέτει το ΠΑΓΝΗ και για τους οποίους δεν έχει ευθύνη η εταιρεία.

Διαμορφώνεται ως εξής :

8. Ο μέγιστος επιτρεπτός χρόνος εκτός λειτουργίας (down time) του μηχανήματος να μην υπερβαίνει τις **δέκα (10) εργάσιμες ημέρες ετησίως**. Ως χρόνος εκτός λειτουργίας ορίζεται ο χρόνος κατά τον οποίο το Συγκρότημα τίθεται εκτός λειτουργίας, δηλαδή όταν δεν μπορεί να πραγματοποιήσει τις εξετάσεις για τις οποίες προορίζεται, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστικού Οίκου και στο επίπεδο ποιότητας και ποσότητας που προβλέπονται από τον κατασκευαστή. Η εταιρεία δεν φέρει ευθύνη εάν το μηχάνημα τεθεί σε κατάσταση εκτός λειτουργίας από αποδεδειγμένο κακό ή πλημμελή χειρισμό ή κακή παροχή κατά ποσότητα και ποιότητα των πόρων που υποχρεούται να διαθέτει το ΠΑΓΝΗ και για τους οποίους δεν έχει ευθύνη η εταιρεία

B. Επίσης στο άρθρο 7 του προσχεδίου της σύμβασης αναφέρεται:

Σε περίπτωση που το μηχάνημα παραμείνει σε πλήρη ακινητοποίηση για χρονικό διάστημα περισσότερο από **δεκαπέντε (15)** συνολικά εργάσιμες ημέρες λόγω βλάβης κατά την διάρκεια της παρούσας σύμβασης και εξ υπαιτιότητας της «ΑΝΑΔΟΧΟΥ», τότε η «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» υποχρεούται να παράσχει συντήρηση σύμφωνα με τους όρους της παρούσης άνευ τιμήματος και ως ακολούθως:

Για κάθε ημέρα πλήρους ακινητοποιήσεως του μηχανήματος πέραν των **δεκαπέντε (15) εργάσιμων**, θα παρατείνεται η διάρκεια της παρούσας σύμβασης κατά μία (1) ημέρα αυξανόμενη κατά 50 %.

Διαμορφώνεται ως εξής :

Σε περίπτωση που το μηχάνημα παραμείνει σε πλήρη ακινητοποίηση για χρονικό διάστημα περισσότερο από **δέκα (10)** συνολικά εργάσιμες ημέρες λόγω βλάβης κατά την διάρκεια της παρούσας σύμβασης και εξ υπαιτιότητας της «ΑΝΑΔΟΧΟΥ», τότε η «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» υποχρεούται να παράσχει συντήρηση σύμφωνα με τους όρους της παρούσης άνευ τιμήματος και ως ακολούθως:

Για κάθε ημέρα πλήρους ακινητοποιήσεως του μηχανήματος πέραν των **δέκα (10) εργάσιμων**, θα παρατείνεται η διάρκεια της παρούσας σύμβασης κατά μία (1) ημέρα αυξανόμενη κατά 50 %.

Η ΥΠΟΔ/ΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ